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（午前９時開会） 

 

○委員長   第１１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は木村委員です。 

       それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  学校校務ＬＡＮシステムにおけるウイルス感染事故の状況につ

いて（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  教職員の服務事故について（報告事項）） 

 

○説明者   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    今後の具体的な再発防止に向けた取り組みの説明をいただきま

したので、ぜひ再発防止に向けてはいろいろな手段を講じてもら

いたいと思います。今回の処分の程度ですけれども、今までの処

分と扱いが違うところがあると思うのですけれども、東京都の処

分の規定が変わったのか、あるいは事案を総合的に鑑みたのかと

いうのが１点目です。 

       ２点目は具体的に減給１０分の１を当てはめた場合、期末手当

だとか、いろいろ反映してくると思うのですけれども、具体的な

額を算定していれば、お教えいただきたいと思います。 

       それから今後の対応については、校長会等の話がありましたが、

議会との関係の説明がなかったので、その３点について伺いたい

と思います。 

○説明員   まず、１点目でございますが、東京都が規定します処分の程度、

処分量定というのを定めてございます。今回の処分量定の変更は

ございませんが、流出した個人情報の数、ＵＳＢメモリは発見の

有無の状況や、同じような個人情報の流出が東京都では今年度１

５件ありますけれども、今回の処分は状況や他の事例などと比較

して決めたのではなかろうかと私どもとしては考えてございます。
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また、同程度の減給の処分が、東京都で今年度これを含めて３件

ございましたので、そういったことも踏まえ決められたのではな

いかと考えてございます。 

       それから２点目でございますけれども、この処分による影響で

ございますが、今回、給料の１０分の１を３カ月ということで、

実際３カ月間の給与の減額があることと、それから勤勉手当に影

響があり、１００分の３５が減額されます。あと昇級の延伸がご

ざいますので、そういった影響が次年度出てきます。また、最終

的には、退職手当にも延伸の影響が若干は出てくると捉えてござ

いますけれども、現在、影響額が幾らになるかというのは算定し

てございませんので、後ほど確認させていただきたいと思います。 

       それから、３点目、議会等への報告でございますけれども、説

明が漏れましたが、４月８日の文教・子ども委員会で報告してま

いります。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に、日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２８年度めぐろ歴史資料館の企画展について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    秋の企画展で、日常生活を豊かにする嗜好品ということで、真

っ先にタバコが取り上げられています。タバコを取り上げるのは

嗜好品としていいですが、日常生活を豊かにするということが余

りにも表面に出ると、タバコを後押しするようなイメージを一般

の人とか、特に若い人たちに持たれるというのが一番怖いので、

できるだけ客観的に取り上げていただければと思いますので配慮

よろしくお願いいたします。 

○説明員   タバコの捉え方については、かつての世相と今の状況とは全く

違うというのはおっしゃるとおりだと思いますので、十分配慮し

た展示にしたいと考えております。ありがとうございます。 

○委員    このまま資料を出していくと勘違いされるおそれがあるので、

外部に出していく文章としてはもう少し工夫をしたほうがいいと

思います。「健康めぐろ２１」が改定されて、直近のめぐろ区報

３月１５日号では１面が目黒の健康に関する計画のトップページ
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ですので、そのところの配慮を対外的に出ていくものについては、

お願いしたいというのが１点と、それから目黒の名物というのは

何なのかというのと、それと目黒の歴史と嗜好品との関係につい

て補足説明をしていただけますか。 

○説明員   「健康めぐろ２１」との関係でございますが、区の基本計画の

補助計画として策定されて、大きく区民の皆様にご紹介している

計画ということでございますので、こういったことも踏まえて、

タバコの嗜好品としてのかつての状況と現在とは違うという形で、

配慮できる展示にしたいと考えております。 

       それから目黒の名物でございますけれども、こちらは瀧泉寺、

目黒不動尊の参道で当時売っていました目黒飴とか、餅花という

お菓子がございまして、それが目黒の名物と当時言われていたよ

うでございます。これは江戸時代後期だと思いますが、そのよう

な名物があったということでございます。こうした江戸時代から

現代に至るまでのさまざまな嗜好品の変遷というものを捉えて、

ご紹介したいと考えてございます。 

○委員    この文章を生かしていくのであれば、過去形にすればいいと思

います。日常生活を豊かにしていたということにすれば、それは

過去形になるので、そういった細かい点も含めて少し留意してい

ただきたいと思います。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 
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       以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前９時２８分閉会） 

 

 


